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Absender (Stempel)

Zentralverband der 

Deutschen Schweineproduktion e.V.

Adenauerallee 174

53113 Bonn
Verbindliche Erklärung zur jährlichen Datenlieferung
Wir beziehen uns auf das Schreiben des Zentralverbandes der Deutschen Schweineproduktion e.V. vom06.06.2006 und erklären hiermit, dass wir die erforderlichen Daten für die Berechnung einer effektiven Populationsgröße aller von uns betreuten Rassen für die durch den ZDS in Auftrag noch aufzubauenden Datenbank jährlich mindestens einmal zur Verfügung stellen. Die Datenlieferung endet mit dem Ausscheiden der Rasse aus unserem Herdbuch.

Als Gegenleistung gewährt uns der ZDS eine einmalige Aufwandsentschädigung in Höhe von 500 Euro. Der ZDS stellt außerdem zu Projektbeginn eine Fachkraft zur Verfügung, die uns bei der Organisation der Datenlieferung unterstützt.

Auf die Ergebnisse der Berechnung der effektiven Populationsgröße haben wir nach Fertigstellung der zu programmierenden Datenbank jederzeit Zugriff.
Wir wurden mit o.g. Schreiben darüber aufgeklärt, dass wir für die Schäden, die sich aus einer ausstehenden Datenlieferung, einer mangelhaften Zusammenarbeit oder dem Rückziehen dieser Zusage ergeben, voll haftbar gemacht werden können. 
Die Haftungssumme umfasst maximal die Arbeitskosten des ZDS oder die vom ZDS beauftragten Personen und Institutionen sowie die von der Bundesanstalt für Landwirtschaft und Ernährung für den Aufbau einer Datenbank bereitgestellten finanziellen Mittel.
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